

花儿驿站



我眼中的我

我叫朴艺璇,性格活泼开朗,喜欢绘画、钢琴、读书。曾获青岛开发区十佳少先队员,青岛市三好学生,并在各种比赛中多次获奖。

在读书中成长

青岛开发区实验初中 初三三班 朴艺璇

古人云“书犹药也,善读可医愚。”书籍是人类进步的阶梯,我们各方面的点滴进步都离不开书籍。书籍就像一个掘之不尽、用之不竭的宝藏,我们从中明白了做人的道理,学到了无限的知识,品味了读书的快乐。

书香·多愁善感

书籍是天上的繁星,璀璨的闪烁。

轻读“流光容易把人抛,红了樱桃,绿了芭蕉”,淡淡的忧郁气息在面前铺卷开来,令我沉醉;高吟“莫等闲,白了少年头,空悲切”,豪情壮志令我心潮

澎湃;忽瞥“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”的芳香,沉醉其中,我流连忘返。在吟咏间,书籍就像一个善变的人,带给我美感,带给我忧愁,带给我欢欣,带给我鼓舞……

书香·流光溢彩

从小时的《格林童话》到现在一本本沉甸甸的小说,我一直在书香中成长着……

当我想放弃时,我就会想起在艰苦环境下仍然不懈奋斗的保尔·柯察金;当我和同学闹矛盾时,我就会想起宋江的宽容忠义;当我想不出难题时,

我就会想起华罗庚的认真钻研……我时常捧着书,品黛玉凄美的爱情,看艾未未勇敢面对挫折,听贝多芬演奏命运交响曲……书籍像沙漠中的一片绿洲,一口甘泉,一米阳光,使我的人生充实而舒适,使我的生活丰富而多彩。

书香·伴我成长

如果有人问我:“你爱读书吗?”我会骄傲地回答:“是的,我正在书香中成长着……”

“读史使人明智。”我于是常常翻阅历史,从中吸取经验教训:赤壁之战,

我被诸葛亮高明的谋略深深折服;贞观之治让我懂得了忠言逆耳利于行,要善听意见;范仲淹“先天下之忧而忧,后天下之乐而乐”,告诉我什么是一个政治家的责任感;清王朝腐败无能,被迫签下不平等条约,一股强烈的羞耻感溢上我的心头;毛泽东“数风流人物,还看今朝”,让我领略到了一位无产阶级革命家的豪迈气概,雄心壮志……

书籍使我的人生充实而舒适,使我的生活丰富而多彩。我在读书中品味经典,我在书香中茁壮成长!

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小學生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
- 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
- 三、无错别字;
- 四、严禁抄袭;
- 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
- 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简历和1寸照片一张;
- 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
- 八、投稿邮箱: jr qd z k @ 163 . com

咨询电话: 0532-68872805

编辑: 于健

齐鲁晚报《今日青岛》

编辑部



我眼中的我

我叫江源,今年11岁,是个爱玩的男生。我的爱好十分广泛,如钢琴、围棋、古诗、画画。我还是学校升旗团队的主力队员,是级部里的古诗大王。

《滴水穿石的启示》读后感

即墨市德馨小学 五年级三班 江源

今天,在班主任唐老师的引领下,我们大家一起学习了《滴水穿石的启示》这篇课文。我们读后不禁大为震惊。

这篇课文以安徽广德太极洞内那一块被水滴滴穿的石头为主线,串连并点明了李时珍经过不懈努力写《本草纲目》、爱迪生孜孜不倦发明创

造,齐白石“不教一日闲过”等事例,教我们锲而不舍、目标专一、持之以恒。

记得那时我还是三年级,一个烈日当空的中午,爸爸满头大汗地从外面骑回一辆自行车。那时我十分好奇,东摸摸,西碰碰。爸爸见我十分喜欢,便说让我下午自己去学骑自行车。下午,我满心欢喜地

开始学骑自行车。

一开始还挺顺利,一米、两米、三米……忽然,我身子一晃,咣当一声摔倒在地。我爬起来,又上了车,五米、十米、十五米……“咚”我又一次来了个狗啃泥,我咬咬牙,又一次爬起来。十米、十五米、二十米、三十米……“咚!”我一下子来了个四脚朝

天,我浑身疼痛难忍,遍体鳞伤,右脚已经不听使唤了。我又坚强地爬起身,带着一身黑泥起来,负伤练车,一次、两次、三次、四次……我终于摇摇晃晃地骑着车飞驰在马路上了!

目标专一而三心二意,持之以恒而不半途而废,就一定能够实现我们美好的理想!



我眼中的我

我叫何英健,今年十岁了,是一名活力四射的男孩,担任中队长。我的爱好有书法、国际象棋、游泳……业余爱好是读书和滑板车。



我眼中的我

我叫沈来璐,青岛市富源路小学五年级二班学生,围棋业余三段,喜欢阅读、弹琵琶和游泳。

读《平分生命》有感

青岛富源路小学 五年级二班 沈来璐

这天我读了《平分生命》这篇文章,让我真正体会到了生命的价值,那位哥哥对妹妹的责任感,让我万分敬佩。

在《平分生命》中,那位哥哥仅仅十岁,他愿意承受巨大的疼痛为身患重病的惟一家人——妹妹输血。他天真地认为自己会失去生命,医生告诉他没事,能活100岁,但他这时候却说了一句让所有在场的人都震惊的话:“那我就把我的血输一半给妹妹!我

们个每人能活50年。”

这不是孩子无心的承诺,这是人类最无私最纯真的诺言。与别人平分生命,即使亲如父子,恩爱如夫妻,有几个能如此坦诚如此心甘情愿地说出并做到呢!不用说这些,就说在公交车上给老奶奶让座;在菜市场帮老爷爷提菜;给医院的病人献血;给山里的孩子募捐。就像这样生活中点点滴滴的小事又有几个人能做到!

这天我随着人流拥挤进了挤得喘不过气的公交车去上课。过了几站,人少了点,这时上来了一位老奶奶。走到了我的座位边,用她那粗糙的手握住座椅。这时候我想起了《平分生命》里那仅仅十岁的男孩能跟妹妹平分生命,我是不是应该给奶奶让座。但我仍不禁犹豫了一下,心想:“我为什么要让?坐着看窗外的风景多好。”但我也想仅仅十岁的男孩都能做到与妹

妹平分生命,而我连这样点点滴滴的小事都做不到吗?于是我勇敢地站起来把老奶奶扶到了座位上。顿时,全车人的目光都投向我们的座位,并向我赞赏地竖起了大拇指,我心里充满了阳光。

《平分生命》这篇文章让我受益匪浅,虽然我们不一定能去与别人平分生命,但可以用自己的微薄之力,去帮助需要帮助的人,从我们身边的小事做起吧!

我爱读书

青岛上清路小学 四年级四班 何英健

我的爱好有许多,比如:书法、国际象棋、游泳……其中我最爱的就是读书,因为读书不仅能给我们增长知识,还能把我们的生活变得有声有色。

有一次,我在家中写完了作业,悠闲地拿起一本书,津津有味地看起来。看书时我的表情丰富多彩,时而笑得合不拢嘴,时而哭得泪流满面。正当我聚精会神地看一段十分精彩的内容时,正巧妈妈在炒着一盘热气腾腾的菜,盐却不够了。于是妈妈让我马上下楼去买,而我听后丝毫未动,依然在那儿全神贯注地看书,还不时地笑得前仰后合。妈妈见我无动于衷,顿时火冒三丈,怒气冲冲地跑过来,把我吓得出了一身冷汗。说时迟,那时快,我“嗖”的一下把手中的书依依不舍放下,像闪电一样冲出门外。可因为一直沉浸在故事的情节里,到超市里随意拿了一袋,回家妈妈一看竟然是白糖,后果可想而知。

书就像一位循循善诱的老师,引导我不断地进步;书就像一架云梯,助我登上知识的天空;书就像一位知心的良师益友,给我智慧和力量。高尔基曾说过:“书籍是人类进步的阶梯。”这句话说得多么真实呀!今后我一定会多读书,做一个博学多才的人。



我眼中的我

我叫邵震杰,今年八岁半,因为我长得胖,别人都叫我小胖。看书、画画、游泳、音乐等都是我的爱好,其中看书是我的最爱,最喜欢去的地方是书城,书就是我的好朋友。

我爱看书

青岛镇江路小学 二年级一班 邵震杰

凯勒说过:“书像一艘船,带领我们从狭隘的地方,驶向生活的无限广阔的海洋”。正因为如此,我最爱看书。

我爱看战争类,也爱看动物类、故事类的书。我看过《第二次世界大战中的美国潜艇作战》、《笑猫日记》、《十万个为什么》、

《鸟类昆虫探秘》和《鸟儿王国》、《海洋生物》、《西顿动物记》等多种书籍。

有一次我抱着刚买回来的《笑猫日记》对妈妈说:“我今晚就要看完这本书”。11点半的时候,妈妈亲切地对我说:“夜深了,你明天还要上学呢,早点儿睡觉吧”。我坚

定地说:“我一定要看完,因为书中调皮可爱的小猫和虎皮猫之间伟大的爱深深地吸引了我。”妈妈拗不过我只好让我继续看,当这本书看完时,我的眼泪情不自禁哗哗地流了下来,妈妈奇怪地问我:“怎么了?”我说:“太感人了,它们一家面

对困难团结一致,永不退缩,我要向它们学习。”妈妈听后也欣慰地笑了。

是的,那一本本散发着油墨芬芳的好书,就像一块块强劲有力的磁铁,我一翻开仔细阅读,就会被牢牢吸引住。

我爱看书,我将永远与书相伴。